

压抑了一个冬天后,下周小长假的春季出游成了许多朋友的休闲娱乐方式,出游的路上,手机是一定要带上的。

如今的智能手机功能强大,拍照、分享、导航、娱乐样样精通,自然不用我们多说。

好手机未必能用得好,当你的手机流量用完的时候,话费打完的时候,是不是特别苦恼?当你的手机很快没电,没得玩的时候,是不是有点郁闷?

春游是个技术活,用好你的手机,才能更开心。

记者 祁京

# 春游不愁手机要用好

春游第

1 愁

手机没流量

出门在外,手机是最好的旅伴,打游戏、刷微博、聊微信、传照片,都离不开手机,要是这个时候,你的流量不够用了,该怎么办?

别着急,现在就去做这样几件事情,保证你的春游不会没流量。

## 方法一:给流量加点油

如果你是移动用户,手机上网套餐中所含的流量超了,不要紧,现在有手机上网加油包来兜底。移动在推出手机上网套餐的同时,又新推出了手机上网加油包业务。上网流量加油包套餐业务有5个价位,即2元包5M、3元包10M、5元包30M、10元包70M、20元包150M的全国手机上网流量。

开通方法很简单,发短信到10086就可以了,比如开通“5元包30M”的加油包,只需要发“GJ5”到10086。也可以打电话给10086,让10086给您下发开通方式。

还可以登录移动网上营业厅开通,点击页面左侧“快捷通道”栏中的“套餐余额查询”进入业务办理界面,然后将鼠标移动到“业务办理”选项卡上,在弹出的页面中选择“移动数据流量加油包”,就会跳转到“移动数据流量加油包”界面,最后根据自己的需求,选择合适的加油包,点击“办理GPRS加油包”即可完成GPRS流量的叠加。

## 方法二:为3G加流量

上网流量如流星,如火箭,转瞬即逝,尤其是出去玩的时候,消耗得更快,有没有及时补充的那种流量包呢?

联通用户现在就有了“3G流量包”,当月开通当月使用,分为省内和全国两种。

“3G省内流量包”让2G用户无需更换号码即可享受到联通沃3G的高速数据服务。目前,共设有3档资费套餐,分别是每月10元包100MB流量、20元包300MB流量和30元包500MB流量。超出套餐流量部分的资费以1元/MB进行计费。

活动也同步向3G老用户推出了“3G全国流量包”,资费与“3G本地流量包”一样,不过超出套餐流量部分的资费仅为0.3元/MB。3G老用户选择适合自己的流量包,即可实现不更换套餐就可增加上网流量。这不仅为老用户节省了上网费用,也让老用户深度体验趣味3G沃生活。

春游第

2 愁

话费打完了

## 方法一:活用全球通统一套餐

现在,全球通统一套餐的语音资费非常简单——漫游、长途、市话一个价,全国接听都免费。在全球通统一套餐内,通话资费更加优惠:漫游、长途、市话价格统一每分钟0.19元。同时,将原有的数据业务“来电显示+139邮箱5元版”进一步缩减为“来电显示”一项,对邮箱业务有需求的用户,可以自行选择免费版或5元版139邮箱;至于增值业务,全部被清除了套餐,只保留了来电显示业务,这样做不但有效简化了统一套餐,还赋予了用户充分的选择权、自主权。

以本地套餐为例:58元、88元、128元3个档次,分别提供260分钟、480分钟和750分钟的本地主叫国内通话时长。换算下来,套餐内本地主叫长市价格最低下探到了0.17元/分钟,套餐外的长市价格最低也只有0.19元/分钟,非常划算。所以,无论你出游到何处,资费都不再是问题。

## 方法二:善用话费提醒

出去玩的时候,对自己手机里的余额还是要有把握的。“当您套餐分钟总数不足15分钟以及剩余分钟数为0时,短信优惠条数不足10条以及优惠的短信为0条时,月累计通信费用大于等于500元时,会发送短信提醒。”郑州移动的工作人员表示,按各品牌客户不同的缴费方式,中国移动特别设置了停机前的“提醒功能”。当客户因未缴纳费用或余额不足面临停机前,系统会自动向客户发送短信,及时提醒客户交费或者充值。

郑州联通相关人士表示,用户可以选择按天,或按周接收套餐内剩余流量的提醒短信。

郑州电信工作人员则称,电信营业厅有一个余额阈值提醒,需要用户使用手机服务密码登录到中国电信网上营业厅,添加余额阈值提醒业务。开通后,若用户语音、短信实际消费量达到套餐内包含业务量90%以上时进行短信提醒;用户上网流量、时长实际消费量达到套餐内包含业务量80%、100%以上时分别进行短信提醒。此项业务免费。

## 方法三:巧用网厅充值

假如发现自己快欠费了,又一时找不到交费的地方,不如到网上营业厅。

现在,运营商的网上营业厅交费都有优惠,大概在九点八五折左右,不但方便,而且还能节省费用。

除了交费打折以外,网上营业厅还有很多活动。

比如联通的网上营业厅正在进行“开春送惊喜,缴费三重礼活动”。通过www.10010.com,交200元话费就送100M省内流量。交50元以上话费,就可以参加50元充值卡的抽奖活动。交100元话费,就可以参加抽奖无线路由器的活动。

春游第

3 愁

工作怕遗忘

虽然清明小长假可以出去玩了,但毕竟只有3天的时间,回来还得继续工作,如果有可能的话,最好能时时掌握工作进程,以免小长假过后赶不上趟哦。

一封邮件可能会影响到工作中重大的决策,如果有一个邮箱能通过手机随时随地收取邮件,你就能安心出去玩了。

139邮箱就很人性化,使假期出行自由自在,不怕错过重要邮件还能管理话费,是您出行的好助理。

当新邮件抵达邮箱时,139邮箱绑定的手机就会收到有部分邮件内容提示的提醒短信,这样不仅督促你收取工作邮件,还能在最短时间了解到邮件内容梗概。

除了短信管理邮件外,139邮箱作为移动办公助理还有大容量的移动存储功效。可以把资料备份在139邮箱的网盘中,走到哪里都可以随时调阅。

值得一提的是,免费开通139邮箱的“绿色账单”后,能通过手机准时收到自己每个月的手话费电子账单。

春游第

4 愁

寂寞旅途长

以前看科幻电影,总觉得里面人和机器人说话的场景,只是科幻而已,现在这已经是现实生活中的场景了,只不过,这里的机器人没有人的外表,它只是一部手机。

喜欢旅游的小李最近装上了移动的“灵犀”语音。

“灵犀”是智能手机上的语音助手,只需在手机上下载它,动动口就能给每一个联系人打电话,双手被解放出来。如今,“灵犀”已是各大安卓应用平台上首屈一指的“明星”产品,首周下载量突破1万次,打电话、发短信、听音乐、查航班、看天气预报、订餐饮、查话费、讲笑话、对诗歌……无所不能。

“灵犀”除了具备语音拨号、发短信、来电播报、资信收听等基本语音功能外,还整合了中国移动现有的增值业务。例如,语音查询附近餐厅的功能,把移动12580作为服务支撑;与此同时,强大的语音技术作支撑必将带给用户非常好的语音体验,让您的生活、工作变得更加快捷和方便。

